OO/l mo pusnyeckoi KyJbType B CpeHel rpyIie

3apauun: Yrpaxuars aereil B xonp0e u 0ere B KOJIOHHE 110 OAHOMY, X0/160€ 1 Oere
BPACCHIMTHYI0; TTOBTOPUTH 33JIaHUS B PABHOBECHH M MPBIKKAX.

Conep:xanne OO/]

1 yacth. X0/1b0a B KOJIOHHE 1O 0HOMY. Bocnurarens packiaapiBacT IO OJTHOM CTOPOHE 3aja
OpyckoB 8-10 Ha paccTOsTHUM OAHOTO I1ara pedeHka. Xoap0a B KOJIOHHE MO OJTHOMY, 110
CUTHAJTy BOCIIUTATENS IETU MEPEXOISIT K X0/1b0€ € MepeliaruBaHueM yepe3 Opycku
MIONIEPEMEHHO TPpaBoi U JieBor Horoi. [lociie Toro kak mocieaHuid B KOJOHHE peOCHOK
BEITIOJTHUT TIEpENIaruBaHue yepe3 OpyCcKH, MogaeTcs KOMaHa K OeTy BPacCHITHYIO.
VYrpaxxkHeHus B xoap0e u 0ere yepeayroTcs

2 4acTk. O6H.I€D&3BI/IBaIOH_[I/Ie YIPAXKHCHU.

1. K. . - cToMKa HOTM Ha IMPHUHE CTYIIHU, PYKHU Ha 1osic. PyKu B CTOPOHBI, BBEPX, XJIONHYTH B
70X HaJ TOJIOBOM, PyKH B CTOPOHBI, BEPHYTHCSI B UICXOIHOE MOJI0KeHHE (5-6 pa3).

2. W. . - cToMiKa HOTM HA IIMPHUHE CTYIIHH, PYKH BAOJb TyJOBULIA. PYyKH B CTOPOHBI, TPUCECTH
Y XJIOMHYTH B JIAJOIIU NIepe cOO0M; MOAHATHCSA, PYKH B CTOPOHBI, BEPHYTHCS B UCXOJJHOE
nosioxkenue (5 pas).

3. . n. - cTOMKa HOTM Ha IIMPHUHE IIJIE€Y, PyKHA HA MOSIC. PYKH B CTOPOHBI, HAKJIOH BIIEPEL,
XJIOMHYTh B JIAJIOLIU Tepe]] COOOM; BEIIPSIMUTHCSA, PYKU. B CTOPOHBI, BEPHYTHCS B HCXOJIHOE
nosioxkenue (5 pas).

4. W. n. - cToliKa Ha KOJIEHAX, PYKH 3a rosioBoil. [IoBopoT BrpaBo (BJI€BO), OTBECTH MPABYIO
(J1IeBy10) pyKy B CTOPOHY; BBIIPSIMUTHCS, BEPHYTHCS B UCXOAHOE ToJI0keHueE (6 pas).

5. WM. n. - cToliKa HOTH CJIErKa pacCTaBJICHbI, PYKH BAOJb TYJOBUIIA.

[TpbIKKHM Ha IByX HOTax C MOBOPOTOM KPYIoM B 00€ CTOPOHBI, B U€pEeIOBAaHUH C HEOOIBIION
nay30il MeX1y CEpUsIMU MPBIKKOB.

(OCHOBHBIE BUJIBI JIBUYKEHUH.

1.PaBHOBeCHE - X01p0a TTO0 THMHACTUYECKOM CKaMeiike OOKOM MPUCTABHBIM IIATOM C
MEIIIOYKOM Ha roJioBe (2-3 pasa); cTpaxoBKa BocHUTaTeeM 00si3aTelbHA.

2.1IpbDKKM HA ABYX HOTax 4yepe3 5-6 MIHYpOB, JIEKAIIKUX Ha MOy Ha pacctoaHuu 0,5 M oMH OT
JpYyroro; moBTOPUTH 2-3 pasa.

3.MeTaHue MEIIOYKOB B TOPU3OHTAIIbHYIO 11€J1h TIPABOM U JICBOM PYKOM (pacCTOSIHUE 10 1IeTn
2,5 m).

Tloosuxcnas uepa «lIpobe2u muxoy.

3 yacteb. Mrpa manoit nogABMXKHOCTH «YTajaid, KTO I03Baj».



